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Departamento de Ingeniería Industrial

Facultad de Cs. Físicas y Matemáticas

U N I V E R S I D A D   D E   C H I L E 

Curso

: Evaluación de Proyectos

Secciones
: Matías Lyon

Prof. Aux.
: Gabriel Pizarro

Pauta Control de Lectura N°3

Problema 1

Considere los siguientes flujos de proyectos con:

Proyecto Inversión Flujos o anualidad

	Proyecto
	Inversión
	Flujos
	Duración

	A
	10.000
	2.500
	4

	B
	10.000
	2.000
	5

	C
	20.000
	3.000
	8

	D
	15.000
	3.200
	6

	R
	30.000
	2.500
	12

	F
	12.000
	2.000
	5

	G
	8.000
	960
	10


a) Si el costo de capital fuese un 10% ¿cuáles efectuaría?

b) Si Ud. tiene un capital de 40.000 y los proyectos no son divisibles, ¿Qué proyectos realizará?

Solución

a)



r = 10%  Costo de capital

n = Duración


VA= -I*(A/P,r,n) + F                      
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Con esto se tiene:

	Proyecto
	VA

	A
	-654,71

	B
	-637,97

	C
	-748,88

	D
	-244,11

	R
	-1.902,90

	F
	-1.165,57

	G
	-429,12


No se realiza ningún proyecto ya que el VA (valor anual uniforme equivalente) es < 0.

b)
Como todos los VA < 0, no me conviene invertir en ningún proyecto, por lo que me conviene invertir al costo de capital del 10%.
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